嘉基7個月收治31兒少保護案 疏忽燙傷就5案

IN news.ltn.com.tw/news/life/breakingnews/2514607

您即將進入之新聞內容方可瀏覽。





兒少虐待面面觀:從早期防治到後續照顧研討會,今在嘉義基督教醫院舉行,專家學者建議,應加強辨識及早通報,以防兒少再次受虐等情形。(記者王善嬿攝)

2018-08-09 18:50

〔記者王善嬿/嘉市報導〕2018台灣兒童急診學會「兒少虐待面面觀: 從早期防治到後續照顧」研討會,今天在嘉義基督教醫院路加堂舉行, 其中根據嘉義基督教醫院統計,今年1到7月收到的兒少保護案就有31 案,1到5歲就有21案;因疏忽導致燙傷的有5案,其次為沒坐兒童安全座 椅或坐機車前座車禍受傷等因素。

嘉基院長姚維仁表示,應加強及時辨識並通報流程,保護兒少免於再次 受虐甚至死亡。 今天包含醫療、社政、檢警及社福機構等專家學者,在研討會各自分享 經驗與策略。

台灣兒童急診學會理事長吳漢屏說,如果注意到孩童的體重過輕、穿著不合時令等情形,就應提高警覺、即時通報。

嘉義市社會處社會工作科長黃佩涵說,嘉義市多是家長管教不當,以及因疏忽獨留小孩等案件,目前結合包括嘉基、聖馬爾定醫院的兒少醫療小組,以及警政、司法等單位建置網絡,加強辨識跟通報,社工處理跟提告,有醫療單位作為後盾,也能更有力。